
LǎǘǊŀȌƛǾŀƴƧŜ 
ά¿ŜƴŜ ƭƛŘŜǊƛ нмΦ ǾƛƧŜƪŀέ



Demografski podaci
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Bez odgovora 5ǊȌŀǾƴŀPrivatna Vlasnik sam
firme

5ǊȌŀǾƴƛ ƛƭƛ ǇǊƛǾŀǘƴƛ ǎŜƪǘƻǊΚ
V±ƛǑŜ ƻŘ рл҈ ƛǎǇƛǘŀƴƛŎŀ ƧŜ ȊŀǇƻǎƭŜƴƻ ǳ 
ŘǊȌŀǾƴƻƳ ǎŜƪǘƻǊǳΣ ƻŘ őŜƎŀ мтΦс҈ ǳ 
ŘǊȌŀǾƴƛƳ ƛ ƻǇǑǘƛƴǎƪƛƳ ǳǇǊŀǾŀƳŀΦ



Bez 
odgovora

2%

do 40 sati
29%

40 - 50 sati
54%

50 - 60 sati
15%

Yƻƭƛƪƻ ǎŀǘƛ ǊŀŘƛǘŜ ǳ ƧŜŘƴƻƧ ǇǊƻǎƧŜőƴƻƧ ƴŜŘŜƭƧƛΚ

V Skoro 70% ispitanica 
ǊŀŘƛ ǾƛǑŜ ƻŘ пл ǎŀǘƛ 
ǎŜŘƳƛőƴƻΗ

Demografski podaci
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Obrazovanje?

V±ƛǑŜ ƻŘ уу҈ ȌŜƴŀ ƪƻƧŜ
ǎǳ ǳőŜǎǘǾƻǾŀƭŜ ǳ ƛǎǘǊŀȌƛǾŀƴƧǳ 
su visoko obrazovane.



Demografski podaci
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Bez 
odgovora

2%
Da

60%

Ne
38%

Dali imate djece?

VtǊŜƪƻ сл҈ ƛǇƛǘŀƴƛƘ ȌŜƴŀ ȌƛǾƛ ǳ
ōǊŀőƴƻƧ ȊŀƧŜŘƴƛŎƛΣ ŀ ǘŀƪƻŚŜ ƴƧƛƘ
сл҈ ƛƳŀ ƧŜŘƴƻ ƛƭƛ ǾƛǑŜ ŘƧŜŎŜΦ



Demografski podaci

36%

27%

37%

Godine starosti ispitanica?

Do 35 godina

Od 35 do 44 godine

Starije od 45 godina

V Uravnoteģen uzorak 

po uzrastu ispitanica.



Osnovne frekvence
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±ŀǑƛƘ
osobina
ƭƛőƴƻǎǘƛ ƛκƛƭƛ
sposobnosti

±ŀǑŜƎ ƭƛőƴƻƎ
truda

Aktivnosti
drugih ljudi

Sticaja
okolnosti i/ili

sudbine

2ƭŀƴǎǘǾŀ ǳ
ǇƻƭƛǘƛőƪƻƧ

partiji

¦ ƪƻƧƻƧ ƧŜ ƳƧŜǊƛ ±ŀǑ ǇƻǎƭƻǾƴƛ ǳǎǇƧŜƘ ǊŜȊǳƭǘŀǘΥ

Bez odgovora Nimalo Malo Osrednje Mnogo Veoma mnogo

V Viġe od 90% 

ispitanica smatra 

da je njihov 

poslovni  uspjeh 

rezultat 

liļnih osobina i 

sposobnosti.

V 70% smatra da

je rezultat liļnog

truda i zalaganja.

V6.7% smatra da

je rezultat ļlanstva

u politiļkoj 

partiji.



Osnovne frekvence
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tƻƭƻȌŀƧŜƳ ȌŜƴŀ ǳƻǇǑǘŜ ǳ
ƴŀǑŜƳ ŘǊǳǑǘǾǳ

tƻƭƻȌŀƧŜƳ ȌŜƴŀ ƪƻƧŜ ƻōŀǾƭƧŀƧǳ
ǾŀȌƴŜ ŦǳƴƪŎƛƧŜ ǳ ƴŀǑŜƳ

ŘǊǳǑǘǾǳ

U kojoj mjeri ste zadovoljni:

Bez odgovora Nimalo Malo

Osrednje Mnogo Veoma mnogo

V 18.1% ispitanica

nije zadovoljno

poloģajem ģena uopġte

u naġem druġtvu, dok

njih 24.3% nisu zadovljne

poloģajem ģena koje obavljaju

vaģne funkcije u druġtvu.



Osnovne frekvence

V Najmanje zadovoljne:

Ånacinom kontrole rada

zaposlenih koju

sprovode Vaġi

pretpostavljeni;

Ånacinom rjeġavanja 

konflikata;

Ånacinom primjene 

promjena i inovacija.

V Najviġe zadovoljne:

Åsamim poslom;

Åtime koliko ih njihov 

posao motiviġe za rad;

Åstepenom slobode i

fleksibilnosti koji imaju

u obavljanju svog

posla.3.9

4.57

4.01

4.8

4.63

4.04

4.05

4.26

3.69

3.7

4.45

4.18

3.75

4.13

4.04

4.55

4.62

4.06

3.88

3.87

4.1

4.4

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

YƻƳǳƴƛƪŀŎƛƧƻƳ ƛ ƴŀŎƛƴƻƳ ǇǊŜƴƻǑŜƴƧŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŀ ǳ ±ŀǑƻƧΧ

Odnosima koje imate sa ostalim zaposlenim

bŀŎƛƴƻƳ ǾǊŜŘƴƻǾŀƴƧŀ ±ŀǎ ƛ ±ŀǑŜƎ ǘǊǳŘŀ

Samim poslom

¢ƛƳŜ ƪƻƭƛƪƻ ±ŀǎ ±ŀǑ Ǉƻǎŀƻ ƳƻǘƛǾƛǑŜ Ȋŀ ǊŀŘ

aƻƎǳŎƴƻǑŎǳ ƴŀǇǊŜŘƻǾŀƴƧŀ ǳ ǎǾƻƳ Ǉƻǎƭǳ

aŀǘŜǊƛƧŀƭƴŀ ǎƛƎǳǊƴƻǎǘ  ƪƻƧǳ ±ŀƳ Ǉƻǎŀƻ ǇǊǳȌŀ

{ǘŜǇŜƴƻƳ ǳ ƪƻƳ ƳƻȌŜǘŜ Řŀ ǎŜ ǇƻƛǎǘƻǾƧŜǘƛǘŜ ǎŀ ǳƎƭŜŘƻƳ ƛΧ

bŀŎƛƴƻƳ ƪƻƴǘǊƻƭŜ ǊŀŘŀ ȊŀǇƻǎƭŜƴƛƘ ƪƻƧǳ ǎǇǊƻǾƻŘŜ ±ŀǑƛΧ

Nacinom primjene promjena i inovacija

±ǊǎǘƻƳ ȊŀŘŀǘŀƪŀ ƴŀ ƪƻƧƻƳŀ ǎǘŜ ŀƴƎŀȌƻǾŀƴƛ

aƻƎǳŎƴƻǑŎǳ ǳǎŀǾǊǑŀǾŀƴƧŀ ƛ ƭƛŎƴƻƎ ƴŀǇǊŜŘƻǾŀƴƧŀ ǳ Ǉƻǎƭǳ

bŀŎƛƴƻƳ ǊƧŜǑŀǾŀƴƧŀ ƪƻƴŦƭƛƪŀǘŀ ǳ ƻǊŀƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ ǳ ƪƻƧƻƧ ǊŀŘƛǘŜ

aƻƎǳŎƴƻǎǘƛƳŀ ƪƻƧŜ ±ŀƳ Ǉƻǎŀƻ ǇǊǳȌŀ Ȋŀ ƻǎǘǾŀǊŜƴƧŜ ƭƛŎƴƛƘΧ

aƻƎǳŎƴƻǑŎǳ Ȋŀ ǳŎŜǎǘǾƻǾŀƴƧŜ ǳ ŘƻƴƻǑŜƴƧǳ ǾŀȌƴƛƘ ƻŘƭǳƪŀ

{ǘŜǇŜƴƻƳ ǳ ƪƻƳ Ǉƻǎŀƻ ƻŘƎƻǾŀǊŀ ±ŀǑƛƳ ǎǇƻǎƻōƴƻǎǘƛƳŀ

{ǘŜǇŜƴƻƳ ǎƭƻōƻŘŜ ƛ ŦƭŜƪǎƛōƛƭƴƻǎǘƛ ƪƻƧƛ ƛƳŀǘŜ ǳ ƻōŀǾƭƧŀƴƧǳ ǎǾƻƎΧ

tǎƛƘƻƭƻǑƪƻƳ ƪƭƛƳƻƳ ƛ ŀǘƳƻǎŦŜǊƻƳ ǳ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧƛ

±ƛǎƛƴƻƳ ǇƭŀǘŜ ǳ ƻŘƴƻǎǳ  ƴŀ ±ŀǑŜ ǊŀŘƴƻ ƛǎƪǳǎǘǾƻ

bŀŎƛƴƻƳ ƻǊƎŀƴƛȊŀŎƛƧŜ ±ŀǑŜ ŦƛǊƳŜ

Kolicinom posla koju obavljate

aƧŜǊƻƳ ǳ ƪƻƧƻƧ ±ŀǎ ±ŀǑ Ǉƻǎŀƻ άƻōƻƎŀŎǳƧŜέ

Zadovoljstvo pojedinim aspektima posla (prosjeci):



Osnovne frekvence
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S prijateljima provodim dovoljno vremena

¦ǎǇƧŜǾŀƳ ƻŘǾƻƧƛǘƛ ǇǊƛǾŀǘƴƛ ƻŘ ǇƻǎƭƻǾƴƻƎ ȌƛǾƻǘŀ

½ŀŘƻǾƻƭƧƴŀ ǎŀƳ ǎǾƻƧƛƳ ǇǊƛǾŀǘƴƛƳ ȌƛǾƻǘƻƳ

tƻǎƭƻǾƴƛ ǎǘǊŜǎ ƴŜ ǳǘƛőŜ ƴŀ ƳƻƧ ǇǊƛǾŀǘƴƛ ȌƛǾƻǘ

LƳŀƳ ŘƻǾƻƭƧƴƻ ǾǊŜƳŜƴŀ ƛ ŜƴŜǊƎƛƧŜ Řŀ ōŜȊ ǘŜǑƪƻŎŀ
ƻōŀǾƭƧŀƳ ƛ ǇƻǊƻŘƛőƴŜ ƛ ǇƻǎƭƻǾƴŜ ƻōŀǾŜȊŜ

2Ŝǎǘƻ ƻǎƧŜŏŀƳ ƎǊƛȌǳ ǎŀǾƧŜǎǘΣ ƧŜǊ ȊōƻƎ Ǉƻǎƭŀ ƴŜ
ǎǘƛȌŜƳ Řŀ ǎŜ ŘƻǾƻƭƧƴƻ ǇƻǎǾŜǘƛƳ ǎǾƻƧƻƧ ǇƻǊƻŘƛŎƛ

U kojoj ste mjeri zadovoljnisaǎƭƧŜŘŜŏƛƳtvrdnjama:

U potpunosti netacno Uglavnom netacno Ne znam

Uglavnom tacno U potpunosti tacno

V84.2% je 

zadovoljno svojim 

privatnim ģivotom.

V39.4% istiļe da 

poslovni stres ne 

utiļe na kvalitet 

njihovog 

privatnog ģivota.
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wƻŘƛǘŜƭƧƛ ǎǳ ƻŘ ƳŜƴŜ ǳǾƛƧŜƪ ƻőǾŜƪƛǾŀƭƛ
visok poslovni uspjeh i isticanje u radu

aƻƧ ǇƻǎƭƻǾƴƛ ǳǎǇƧŜƘ ƧŜ ƳƴƻƎƻ ǾŜŏƛ ƻŘ
ƻƴƻƎŀ Ǒǘƻ ǎŜ ƻŘ ƳŜƴŜ ƻőŜƪƛǾŀƭƻ

aƛǎƭƛƳ Řŀ ǎŜ ǳ ƴŀǑŜƳ ŘǊǳǑǘǾǳ
ƴŜƎŀǘƛǾƴƻ ƻŎƧŜƴƧǳƧǳ ȌŜƴŜ ƪƻƧŜ ƛƳŀƧǳ

ǳǎǇŜǑƴŜ ƪŀǊƛƧŜǊŜ

2ƛƴƛ Ƴƛ ǎŜ Řŀ ƴŜƪŜ ƳƻƧŜ ǇƻǎƭƻǾƴŜ
ƪƻƭŜƎŜ ǎƳŀǘǊŀƧǳ Řŀ ȌŜƴŜ ƴƛǎǳ
ǇƻŘƧŜŘƴŀƪƻ ŘƻōǊƛ ǊŀŘƴƛŎƛ ƪŀƻΧ

aƛǎƭƛƳ Řŀ ƳǳǑƪŀǊŎƛƳŀ ƴƛƳŀƭƻ ƴŜ
ǎƳŜǘŀ Řŀ ƛƳ ȌŜƴŀ ōǳŘŜ ǑŜŦ

Yƻƭƛƪƻ ǎŜ ǎƭŀȌŜǘŜ ǎŀ ǎƭƧŜŘŜŏƛƳ ǘǾǊŘƴƧŀƳŀΥ

U potpunosti netacno Uglavnom netacno Ne znam
Uglavnom tacno U potpunosti tacno

Osnovne frekvence

V Viġe od 50% 

vjeruje da njihove 

poslovne kolege 

smatraju da ģene 

nisu podjednako 

dobri radnici kao 

muġkarci!
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tǳǑƛǘŜ ŎƛƎŀǊŜǘŜ

Pijete alkoholna
Ǉƛŏŀ

Jedete brzu hranu

LƳŀǘŜ ŦƛȊƛőƪŜ
aktivnosti

Pijete gazirana
Ǉƛŏŀ

Imate poslovna
putovanja

Yƻƭƛƪƻ őŜǎǘƻΥ

Bez odgovora Svakodnevno bŜƪƻƭƛƪƻ Ǉǳǘŀ ǎŜŘƳƛőƴƻbŜƪƻƭƛƪƻ Ǉǳǘŀ ƳƧŜǎŜőƴƻNikada

Osnovne frekvence
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Bavim se sportom

LŘŜƳ ǳ ǇƻȊƻǊƛǑǘŜ ƛ ƪƛƴƻ

2ƛǘŀƳ ƪƴƧƛƎŜΣ ǎƭƛƪŀƳΣ ǎǾƛǊŀƳ

S porodicom

5ǊǳȌƛƳ ǎŜ ǎŀ ǇǊƛƧŀǘŜƭƧƛƳŀ

Gledam TV

 hōŀǾƭƧŀƳ ƪǳŏŀƴǎƪŜ ǇƻǎƭƻǾŜ

LŘŜƳ ƴŀ ǾƧŜǊǎƪŜ ǎƭǳȌōŜ

 Idem u kupovinu

bŜǑǘƻ ŘǊǳƎƻ

Yŀƪƻ ƴŀƧőŜǑŏŜ ǇǊƻǾƻŘƛǘŜ ǎƭƻōƻŘƴƻ ǾǊƛƧŜƳŜΥ

Ne Da

Osnovne frekvence



Osnovne frekvence
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Odvodi
djecu u
Ǒƪƻƭǳ

Kuva
rucak
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Sprema
stan

Odlazi u
nabavku

¦ ǾŀǑŜƳ ŘƻƳŀŏƛƴǎǘǾǳ ƪƻΦΦΦ

Bake i dede tƭŀŎŀƳ ȌŜƴǳ Řŀ Ƴƛ ǘƻ ǊŀŘƛ
Ja i partner podjednako aǳȌ
Sama to obavljam Bez odgovora

VSkoro 60% same peglaju;

VSkoro 55% same kuvaju    

ruļak;

VSkoro 43% same 

spremaju stan!



IǾŀƭŀ ƴŀ ǇŀȌƴƧƛΗ


